



Официальное и торжественное начало большой и плодотворной работы

Образование и производство в едином ключе

Нелли РАДЬКО

Председатель Новополоцкого горисполкома Дмитрий Демидов не раз подчеркивал, что нашей промышленности нужны высококвалифицированные молодые кадры и растить их нужно со школьной скамьи.

Для организации качественной профориентационной работы, выявления и поддержки талантливых подростков был заключен четырехсторонний договор о создании на базе Дворца детей и молодежи объединения по интересам

технического профиля. Свои подписи под документом поставили начальник отдела по образованию горисполкома Петр Апанович, ректор Полоцкого госуниверситета Олег Романов, директор ОАО «Измеритель» Виталий Смартунов и директор Дворца детей и молодежи Алеся Садовская.

Юные новополочане получают практические навыки в лабораториях университета и на заводе. Педагоги дворца смогут рассчитывать на методическую поддержку, а специалисты «Измерителя» – готовить будущих инженеров с самого детства. Ведущий вуз города, в свою очередь, проведет масштабную

профориентационную деятельность. Таким образом юным новополочанам представится возможность получить образование, а затем трудоустроиться в родном городе.

Первое занятие в созданной профильной учебной группе состоялось 19 февраля в ПГУ. Декан механико-технологического факультета Евгений Бритик продемонстрировал ребятам процесс трехмерного конструирования в «Tinkercad». В лаборатории «ЮнТ» воспитанники дворца уже освоили начальные навыки черчения и 3D-моделирования, а в университете они будут совершенствовать свои знания.